

# NBA总决赛:雷霆VS热火?

网友微博搞笑预测总决赛对阵双方

理由:“人”和猛兽,在大自然面前都是浮云

竞彩专家:这种预测极具喜感,但不可信

伴随着雷霆在最后一个主场淘汰灰熊,今年NBA东西部决赛的名单已经产生,东部:公牛VS热火,西部:小牛VS雷霆。5月15日中午,一位名叫“关注一下又唔会有BB”的网友在微博上预测,今年的总决赛对阵将是雷霆VS热火。其理由是:76人、湖人、步行者、开拓者、凯尔特人都输了,小牛、公牛都赢了。现实告诉我们,做“人”这个赛季注定是失败的,只有猛兽才能夺取胜利。但是大自然的力量是无穷的,比如热火和雷霆。按照这名网友的分析,热火和雷霆将会师今年的总决赛。

本组撰文 快报记者 付智勇  
制图 李荣荣



## 这个赛季 做“人”注定是失败的

不得不感叹这位网友的才气,当众多专家、球迷和彩民在为NBA季后赛的让分胜负、大小分纠结的时候,这个网友已经做出了赛季总结:NBA这个赛季,做“人”注定是失败的。

在本赛季NBA季后赛的16支球队中,共有5支球队的队名直接与“人”有关,分别是:湖人、凯尔特人、76人、开拓者和步行者。这5支球队中,仅有湖人和凯尔特人过了季后赛首轮。这两支球队恰巧也是去年总决赛的对阵双方。但是本赛季首轮,湖人晋级也让人惊出一身冷汗,首场就输给黄蜂爆出一大冷门。虽然代表着“人”们杀进季后赛次轮,但是两

支球队还是没能躲过本赛季“做人注定失败”的命运,分别倒在小牛和热火的面前。

其实,在众多“人”中,湖人和凯尔特人不仅是NBA的老牌强队,而且在国内也拥有着相当多的球迷群体。两队更是竞彩彩民投注的热门球队,两大豪门的相继出局,也曾让很多彩民感觉有点失去了方向。竞彩篮球专家卫苏宁认为首轮出局的三个“人”中,只有开拓者是有希望晋级第二轮的球队。“开拓者论实力并不差,在和小牛的比赛中,他们输就输在客场,由于无法在客场取胜,使得他们晋级的难度加大。小牛则是一支拥有超

强季后赛经验的球队,开拓者还是显得嫩了点。”而另两支球队76人和步行者,卫苏宁认为他们都属于季后赛的陪衬。两队分别面对热火和公牛,这两支球队都是今年夺冠的大热门,出局倒也正常。

凯尔特人和湖人两支豪门球队在第二轮出局,这让不少彩民感到意外,特别是湖人。卫苏宁说:“凯尔特人最大的问题是年龄老化,三巨头明显在走下坡路。而湖人则是因为球队内部不团结,由于爆出加索尔情变的消息,使得季后赛第二轮,湖人的内线形同虚设,仅仅依靠科比一人,湖人是不可能走得远的。”

## 这个赛季 “大自然” 将会师决赛?

做人注定是失败的,只有猛兽才能夺取胜利,但是大自然的力量是无穷的。网友“关注一下又唔会有BB”说在大自然的面前,人和猛兽都是渺小的,因此今年的总决赛将有可能是热火和雷霆会师。“关注一下又唔会有BB”阐述的是一个人都明白的道理,即在大自然的面前所有的一切都是浮云。

但是仅仅从这个角度就认定热火和雷霆会师总决赛的话,就太具幽默感了。在率先进行的东部决赛中,公牛已经在主场完胜拥有詹姆斯、韦德和波什的热火,球队的霸气已经慢慢显露。另一边,小牛和雷霆的比赛将于周三打响,从目前的状况来看,排名靠前的小牛还是具有一定的优势。专家们认为,从球队的配置来看,公牛和小牛属于比较平衡的一类。他们都有不错的内线,而且外线也比较均衡,最重要的是两个球队都有超级明星球员,这是夺取总冠军的标准配置。所以从这个角度来看,这个赛季的NBA总决赛,将不会是大自然的天下。

## 这个赛季 “猛兽”集体爆发

经历了首轮鏖战之后,灰熊创造了黑八奇迹,他们淘汰马刺进入次轮;老鹰淘汰了拥有魔兽霍华德的魔术;此外,夺冠热门公牛和小牛也都顺利晋级。按照网友“关注一下又唔会有BB”的理论:这个赛季,做人注定是失败的,猛兽才能夺取胜利。

在这几支球队中,灰熊无疑

是最大的冷门,他们不仅淘汰了马刺,而且在第二轮和雷霆的对决中一直打到第七场。但是他们最终还是没能逃过黑八球队无法突破分区半决赛的命运。除了灰熊外,老鹰首轮战胜拥有霍华德、特科格鲁、阿瑞纳等众多球星的魔术,也算是今年季后赛的一大亮点。

卫苏宁说:“今年以‘猛兽’为队名的球队的实力的确不容忽视,之前的灰熊就差点将拥有双子星的雷霆淘汰出局。这个赛季的灰熊球员配置方面非常的平衡,内线有小加索尔、兰多夫,外线也有一帮值得信赖的投手。这样的球队既能打阵地,又能突破,具有季后赛的特点。”

## »中奖故事

苏州彩民尝鲜顶呱刮新票

# “闪耀宝石9”送出百万大奖

5月14日,苏州迎来了传统的“轧神仙”活动日,而就在11日,苏州彩市提前上演了彩票版的“轧神仙”,一位彩民刮出了新上市的顶呱刮百万彩票“闪耀宝石9”100万元大奖。

5月13日一早,彩民金先生携妻子一起来到苏州体彩中心兑奖。谈及中奖经过,金先生始终不愿多说,通过他的只言片语,记者勉强还原了他的中奖全过程:5月11日下班后,金先生一如继往地走进了三元二村的05046体彩站点,向销售员买了一包新上市的“闪耀宝石9”。

到家后,他一个人开始慢慢地刮了起来,当他刮到第12张时,惊喜出现了,两个号码“14”对应上了,金先生如愿地赢得了100万元奖金。

站点销售员表示,金先生是位老彩民,1998年就开始购买体育彩票,7位数、大乐透等都是他的最爱,顶呱刮上市后,他又把关注的目光投射过来。金先生购买顶呱刮有一个习惯,那就是整包选择。这次能中大奖也应该归功于此购彩习惯。据了解,05046站点是一家多次中出大奖的幸运站点,此前还

曾中过“超值现金”、“大乐透”和“7位数玩法”的百万大奖。

作为顶呱刮百万家族的第8位成员,“闪耀宝石9”登陆我省不到10天就迅速中出百万头奖,出奖速度之快丝毫不逊于它的“兄弟们”。此前,我省彩民在顶呱刮百万家族各玩法上收获丰厚,其中出了50多个百万大奖。相信在接下来的日子里,“闪耀宝石9”会延续百万家族一贯的豪爽出奖态势,继续为彩民们放送大奖。

汝绍安



## 今天竞彩

有4场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 周二001 英超 曼城 VS 斯托克城  
周二002 英冠 卡迪夫城 VS 雷丁  
周二301 NBA 雷霆 VS 小牛  
周三301 NBA 热火 VS 公牛

## 这场比赛 买完竞彩看得更带劲

5月18日 09:00 雷霆VS小牛

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

## »杨澍投注建议

周二001 曼城 VS 斯托克城  
主队——曼城在一周内两次和对手作战,有一定的把握双杀对手。  
客队——斯托克这个赛季表现比上赛季更好,早早保级并杀入足总杯决赛。

分析:曼城本赛季已经完成了任务——欧战资格再加上意向杯赛冠军。应该说,从球员到俱乐部都有松懈的理由。与斯托克一战,任何结果都可以接受。和几天前的杯赛相比,本场比赛的竞彩数据有不小的差别,客队被严重看低。对于客队来说,边锋埃瑟林顿、中锋琼斯和后卫胡特的缺阵是他们无力和曼城对抗的原因。可以预料本场比赛曼城一定是受注热门,建议补防平局。

周二002 卡迪夫城 VS 雷丁  
主队——做客雷丁,卡迪夫和对手战成平局。

客队——雷丁做客成绩比卡迪夫稍差,本场比赛对他们是考验。

分析:雷丁是从赛季初的中下游球队一路飙升到升级区,而卡迪夫上个赛季就是在淘汰赛中首回合被布莱克浦击败,主帅琼斯表示他绝不会让悲剧再次上演,本场比赛势均力敌,稍微看好主胜。

## »陈大治投注建议

周二001 曼城 VS 斯托克城  
分析:曼彻斯特城周中足总杯1:0击败斯托克城夺冠,球队心理上占明显优势,而且球队主场向来强势,斯托克城已经无欲无求了,球员难免有所松懈,故此役看好曼彻斯特城主场获胜!

周二002 卡迪夫城 VS 雷丁  
分析:卡迪夫城英冠附加赛首回合客场0:0逼平雷丁,回师主场势必强攻雷丁,但本赛季双方交锋都以平局收场,说明两队势均力敌,故此役看好卡迪夫城主场不败!

## »竞彩篮球怎么玩?

### 猜篮球胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队的胜负情况。

### 猜篮球让分胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队得分加减“让分数”后,主队的胜负情况。

### 猜篮球大小分

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛双方得分总数与预设总分数的大小关系。超过预设总分则为大球,反之为小球。

### 猜篮球胜分差

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛两队的得分差。例如:主1-5(表示主队赢客队1-5分),客6-10(表示客队赢主队6-10分)。